



**FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU**
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XI. broj 531 20. ožujka 2022.



TREĆA KORIZMENA NEDJELJA (C)

AKO SE NE OBRATITE, SVI ĆETE SLIČNO PROPASTI!



U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.«

Nato im pripovjedi ovu prispodobu: »Imao netko smokvu zasadenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.«

ŽIVOT JE PLODAN ZA VJEČNOST



Gospodine, k meni ne dolaziš samo tri godine, kao što si dolazio podno neplodne smokve, nego puno više godina. Ne znam kakve ti plodove mogu pružiti. Možda i k meni uzalud dolaziš nadajući se plodovima vjere i obraćenja, plodovima bratske ljubavi i života za druge.

Ne mogu ti govoriti o plodovima obraćenja. Možda je to još tako daleko. Jer znam, Gospodine, kad se obratim, kad se potpuno okrenem k tebi, tada ćeš ti biti prvi u mojem životu, tada ćeš biti voditelj moga bića, tada ću činiti samo ono što se tebi sviđa.

Kad se obratim, tada ću imati više vremena za tebe, tada ću znati da biti s tobom, boraviti s tobom, moliti se, razmišljati nad tvojom riječju nije gubitak vremena, nego dobitak, vrijeme koje je istinski unovčeno u prave stvari. Kad se obratim, Gospodine, neću toliko strepiti nad sobom, nad svojim

svakodnevnim životom, svojim planovima i svojim materijalnim interesima. Bit će to sve prisutno, ali ne toliko važno da može potamniti život s tobom.

Kad se obratim, onda ću, Gospodine, znati da si ti živi Bog, da si prisutan, da me gledaš, da ti je stalo do mene; onda će i meni biti do tebe i cijeli će moj život procvasti: Zato ti još ne mogu govoriti o

plodovima obraćenja.

Korizma je. Molim te, Gospodine, počekaj još ove godine; pričekaj do žetve i sazrijevanja; potruđi se još malo sa mnom. Hvala ti za sav trud i mar kojim bdiješ nada mnom. Imaj još strpljenja i nemoj posjeći biljčicu koja tako sporo raste i koja tako škrto donosi plodove. Počekaj me još ove godine, Gospodine!

Želim, hoću, stalo mi je do toga da te ne razočaram. Želim da se nahraniš na mojim plodovima. Želim da se nasitiš od onoga što si stavio u moje biće; želim da utažiš žeđ sokovima ljubavi i dobrote u meni. Obrati me ti, Gospodine, da se obratim! Pomozi mi na ovom putu korizmene pokore i daj mi snage da promijenim svoj život! Želim da Uskrs bude istinski susret s tobom!

fra Zvezdan

NAŠE SMOKVE



Duboko smo već zašli u korizmeno vrijeme. Isus nas, kroz prispodobu o smokvinom drvetu, poziva na obraćenje. To čini na jasan način, suvremenim jezikom bi to rekli na transparentan način nam poručuje „ako se ne obratite, svi ćete slično propasti“. On ne želi smrt Galilejaca ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih. On želi i poziva na život, na obraćenje, na promjenu života – odbacite grješnost, slaboće i zlo koje nosimo u sebi. Obratite se - jasna je poruka.

Gospodine, Oče naš nebeski, molimo Te pogledaj milostivo smokve našega života. Veoma često smo zaslužili da zbog svoje nevjere, nepouzdanja u Tvoju dobrotu, zbog naših slaboća i zloća ne donosimo plodove koje Ti očekuješ i želiš. Ukorijenjeni u Tebe, često ne upijamo sokove Tvoje radosti, milosti i dobrote, možda ne znamo ili ne želimo donositi plodove na koje nas Ti pozivaš. Puno puta smo zaslužili da smokve našega života budu posječene jer nemamo dovoljno ljubavi prema bratu čovjeku i prema Tebi koji nam život daješ. Puno puta Te raznim grijesima odbacujemo. Molimo Te, Gospodine, imaj strpljenja s nama, imaj milosti - nemoj sjeći smokve našega života, imaj strpljenja s nama, grješni smo ljudi. Svjesni

smo da se naše smokve često suše i gube životnu snagu zbog naše grješnosti, svjesni smo svojih slabosti, svojih nesavršenosti, svojih zloća kojima odbacujemo Tvoju ljubav. Zato nas nemoj odbacivati, već daj da Tvoj Sin koji nas poziva na obraćenje – naš vinogradar, milošću Božjom štiti, čuva i usmjerava živote naših smokava. Pomozi nam Gospodine da znamo prihvatiti ljubav kojom okopavaš naše živote, da našim dubokim korijenima znamo crpiti životne sokove Tvog praštanja i milosrđa kojim nas zalijevaš. Daj da prihvatimo

ljubav vinogradara i odgovorimo joj kroz naše obraćenje. Pomozi nam da smokve našega života budu životne, bujne, da donose plodove istine, pravednosti, dobrote, razumijevanja, praštanja i podrške svim bolesnima, ostavljenima, žalosnima, svima kojima je naša pomoć potrebna. Pomozi nam da u krošnjama naših životnih smokava bude ljubav, razumijevanje, pomoć, zaštita za sve s kojima se susrećemo u našim životima, neka u tim krošnjama ne bude mjesta za laži, ogovaranja, klevete, psovke, nepoštivanje drugih. Neka smokve naših života prihvate i ostvaruju obraćenja i neka budu ispunjene Tobom da bi one bile potpora drugima. Neka istinsko obraćenje bude čvrsti oslonac da više ne padamo u grijehove suvremenog života. Pomozi nam Gospodine, da odgovorimo na Tvoj poziv na obraćenje naših života, da obraćenje ostvarimo u Tebi i s Tobom i svoje živote suobličavamo vinogradaru naših duša. Zahvaljujemo Tebi Gospodine što čuvaš smokve našega života, daješ nam prilike za naše obraćenje. Budi nam u pomoći da Tvom pozivu za naše obraćenje odgovorimo, a smokve naših života da donose obilate plodove u vječnosti.

Josip

STRPLJENJE I OBRAĆENJE

Često sami konstatiramo da nam život nije baš plodan dobrim djelima. To još bolje vidimo kod drugih. Kako se u takvom stanju ponašati - poučava nas Isus. Isto tako se vrlo često pitamo zašto nas, ili bližnje naše, snalazi neko zlo. Najjednostavnije je reći da je to posljedica nekih naših zlih postupaka. Ipak, s tim se odgovorom Isus ne slaže.

To je misterij koji ne možemo shvatiti. Najčitiji je Isusov poziv svim ljudima: obratite se! Iz ovoga poziva ne treba izvući zaključak da se trebaju obratiti samo oni koji ne vjeruju. Radi se o pozivu da se svi mi obratimo, da počnemo živjeti prema svojem uvjerenju i vjerovanju. Svi se kršćani trebaju obratiti, počevši od 'vrha' do 'dna'. Za Bibliju nevjernik nije onaj koji ne vjeruje u Boga, nego onaj koji ne živi prema Božjim zapovijedima. Stoga se ovaj poziv odnosi na sve ljude i sva vremena.

Gospodin svake godine, a moglo bi se reći, svaki čas bdije nad nama i polaže svoje nade u nas. On očekuje plodove ljubavi od nas. Mi trebamo uočiti razloge svoje neplodnosti, razloge zašto nam prolaze godine, a mi ne da nismo bolji nego se zna dogoditi da smo još zločestiji. To nas treba zabrinuti.

Obratimo se i povjrerjmo Evandelju: ljubav je naše spasenje.

Marijan Jurčević, OP

TJEDNI KALENDAR

Ponedjeljak, 21. ožujka

Serapion, Vesna, Vlasta

Utorak, 22. ožujka

Oktavijan, Lea Rimska

Srijeda, 23. ožujka

Turibije, Oton, Rebeka

Četvrtak 24. ožujka

Katarina Švedska, Latin

Petak, 25. ožujka

Blagovijest, Marija

Subota, 26. ožujka

Montan i Maksima

Nedjelja, 27. ožujka

4. Korizmena, Rupert, Lađa

13 UTORAKA SVETOM ANTI

Dragi vjernici i štovatelji sv. Ante, pozivamo vas na sudjelovanje u pobožnosti 13 utoraka svetom Anti koja je ove godine započela u utorak, 15. ožujka 2022. Ovaj tjedan je 2. od 13 utoraka drage nam pobožnosti. Svaki utorak do proslave sv. Ante Padovanskog (13. lipnja) molimo pobožnost za njegov zagovor. Utorak je posvećen svetom Anti, jer su toga dana njegovi smrtni ostaci preneseni u Padovu i pokopani u crkvi sv. Marije, kasnije pretvorenoj u veličanstvenu Svečevu baziliku.

www.franjevci-zemun.com

tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati. **Radnim danom** u 17 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom **nema** svetih misa.